811

. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zi rdentlich.

- Schreibe ne Rechenwege missen bei
- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli
- Derim Un chner darf verwendet werde
Ubungss nn, wenn es unbedingt noétig i
Taschenr n, steht bei diesen Aufgaben
- Wird bei el enge angegeben oder erfra

Aufgab onen (2+4 P)

a) Kann raph zu einer Funktion
gehor cheidung.

b) Die u n stellen dar, wie sich d
der Zeit andert. Ordne
denj en Graphen zu. Erlaut

héhe h

Graph A
Zei
héhe h
Graph C
Zei

Aufgabe nsmenge und Schnitt

a) Bestim Definitionsmenge der

b) Berech + 5 die Koordinaten d
Gib die A(x|y) an.

Aufgabe
Berechne

nktionen
den, die durch die Pun
verlauft.
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Aufgabe ktionen (3P)

Zeichne i den

Graphen

und ein p ck ein.

.
>
-1 5

Aufgabe (5P)

Berechne ichung fur x € Q. Gib die in

Mengens Intervall an. Veranschau auf einer

geeignete

Aufgabe tat (mit TR) (4+1P)

a) Bei ein ind die GréRen Volume nder direkt
proport mentsprechend aus. Gi Funktions-
vorsch i den passenden Propo eit).

Vind Funktion
m in k 360 Funktion
b) Welc hen gehért zur 1
propo ilaufgabe a? 30-
Zur F
Aufgat . 20-
104
0

Aufgabe tat (Sachaufgabe) (mit (5P)

Rapunzel stag einsam in einem nden

Zauberha urt mit der gleichen Ge noch

nie gesch eidet ihr die bése Hexe tandig

ab. Bald freit. Ihre Haare sind bei der

1,7cmla r sind ihre Haare 12,2 ¢ urm

en Haare retten, das 6,
fahr im Turm gefangen eine
Iso 365 Tage haben.)

Wie viele
Schaltjah

rbeitungszeit: 45 Minu
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LOSUNG

Aufgabe nen 2
a) Der Gre unktion gehéren,
daes einem y-Wert 1

igenschaft, dass
smenge genauein 0
geordnet wird. Das
all, weil dem x-
eordnet werden.
Werte aufer 0. -2

y-Wert
ist hier
Wert 4
Ahnlich

b) Gefa
halben

ei Gefall 1 nimmt die Fu
eiden die Graphen A un
der Graph einen Knick

ei Gefal 2 nimmt die Fi
en die Graphen B und
1 die Zunahme schleiche

keinen sidet Graph C aus.
Aufgabe
a)3x+6 -Achse: f»(0)=4-0+

x-Achse: 0=4x+5

X=- —5=4x
Dn=Q ~1,25=x
Aufgabe
Ziel ist es y = mx + t zu bestimm
der y-Abs 1zu werden die Koordina
2—-(-5) _2+5 7
Q=312 37 3+7 4
Damit ist hon teilweise bestimmt:
t erhalt me inaten von P oder Q ein
vom Betre von P, ist es einfacher,
2=
725= 7,25
Aufgabe
Im Verglei
Geradeng sicht = 3,5.
Also kann ) mit dem Zeich-
nen der G der Steigung
m = —% ( nach unten
und 3 nac n Punkt Q der
Geraden z nkte bereits eine
Gerade ei an diese
Punkte ve ssuchte Gerade. -1
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Aufgabe

-5x+15
— 8x tung! Beim Multipliziere
Ungleich n muss das Vergleichs n.

Lésungs eise: L ={x|x < 3,5}

(Bedeutu x mit der Eigenschaft, 3,5 ist¥)
Lésungs eise: L = ]—o0; 3,5]

(Bedeutu von ‘minus unendlich’

Die nach r bedeutet, dass 3,5 zur

Entsprec owohl die 1 als auch di ei]5; 7]

gehdren h die 7 zum Intervall daz
| /
> 21
-1 5
N /
Links ist ng gefor- / =
derte Ve Zahlen- »
-1 10 5
geraden ‘
Rechts i dinaten- 1111
system ittpunkt der
Geraden =_5x+15 21
und y ann die 3
Lésung Achse
interpreti Gerade 'Y
oberhalb
Aufgabe tat
a) L
Vin ‘ 450 Fun # Vv
L
mi ‘ 360 Fun —&23 vV
Méglich
1. Heran
Wenn ltman25.  Vindm?
Folgli cke, wenn
man 1 =48 m in kg 60
Eben e Lucke
360 :
2. Heran
Man k rtiona- . n
litatsf 4 Vin dm S0
Dann -24=48 2.4
Far di m in kg 360
360 :
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Der soeb litatsfaktor 2,4 ist im Pri
Gleichun hrift verwendet werden
wegen de noch erganzt werden.
Funktions gleichen Term zu erga
eindeutig chend betont die Funkt
dass ein ordnet wird. Mit der Fu
dagegen | rchfihren.)
b) Zur F [
Aufga 30+
Der richt ngshalbgerade, ;
auf der ss. Das ist nur
bei Grap 10+
0
Aufgabe tat (Sachaufgabe)
_ 105cm _ 105c
(12,2cm eN= SWochen ~ 42Ta
In der Zei Haare insgesamt um 6
gewachs
m . . . Py
Wenn ma 5 Tag dividiert, erhalt m
man dies pro Jahr dividiert, erhalt
638,7 cm e = (2554,8 : 365) Jahr
Rapunzel dem Turm gefangen.
Anmerku ein Schaltjahr mit 366
durchsch pro Jahr ausgehen. We
fast gena heraus: (2554,8 : 365,2
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis
Note 4 3

t, kommt
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